Zestaw 19

KLASY PIERWSZE | DRUGIE

1. Rozwigz w liczbach naturalnych réwnanie
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2. Rozwigz w liczbach catkowitych rownanie
3x% + 5y% = 345
3. Rozwigz w liczbach pierwszych réwnanie

pqr =5(p+q+7)

KLASY TRZECIE
1. Wyznacz wzér funkcji f(x), wiedzac, ze f (Zxxjf) =x+ 1.

2. Dany jest trojkat ABC. Niech D bedzie punktem stycznosci
okregu wpisanego w ten trojkat z bokiem AB, a E punktem
stycznosci okregu dopisanego do tego tréjkata z bokiem AB.
Udowodnij, ze |AD|=|EB|

3. Niech p bedzie dowolng liczbg pierwszg . Udowodnij, ze
reszta z dzielenia liczby p przez 30 nie jest liczbg ztozong .

Rozwigzania nalezy przestac na adres jareksz@interia.pl do soboty 19 lutego do pétnocy.
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